

**Heger vedel a súhlasil s likvidáciou strany Smer-SD, bol tajnou službu informovaný o manipuláciách trestných konaní, potom mu osobne o zverstvách skupiny policajtov svedčil bývalý šéf operatívy NAKA, ktorému hneď na druhý deň kukláči vykopli dvere**

---

**IV** [infovojna.bz/article/video-heger-vedel-a-suhlasil-s-likvidaciou-strany-smer-sd-bol-tajnou-sluzbu-informovany-o-manipulaciach-trestnych-konani](https://infovojna.bz/article/video-heger-vedel-a-suhlasil-s-likvidaciou-strany-smer-sd-bol-tajnou-sluzbu-informovany-o-manipulaciach-trestnych-konani)

# KULT ZMENY



Stela Gabriel

Předseda strany Směr-SD Robert Fico na nedělní tiskové konferenci za účasti bývalého ministra vnitra SR Roberta Kaliňáka a policejního exprezidenta Tibora Gašpara reagoval na lži dočasně pověřeného premiéra Eduarda Hegera, které šířil v diskusním pořadu na TA3. Tato klamavá a zavádějící tvrzení se mimo jiné týkají zejména zneužívání orgánů činných v trestním řízení, části speciální prokuratury a části soudů k politickému boji proti opozici a kriminalizaci opozice, zejména proti opoziční straně Směr-SD a jejich čelních představitelů z období bývalých vlád. Fico pouštěl i nahrávky, ve kterých se Jan Kalevský přiznal před soudcem o špinavostech, kterých se jako šéf operativy NAKA účastnil.

Eduard Heger v diskusním pořadu V politice na TA3 zopakoval svá tvrzení, že policie má rozvázané ruce, že neexistuje žádný systém kajičníků instruovaných vyšetřovateli, že neexistuje žádná politická objednávka na zničení opozice, a že on neví nic o případném zneužívání OČTK k boji proti opozici.

Dočasně pověřený premiér Eduard Heger lže, tvrdí-li, že nevěděl o manipulacích trestních řízení a úloze zničit Směr-SD. Tato tvrzení zjevně vyslovil bez znalosti nových nahrávek z výpovědi bývalého šéfa operativy Národní kriminální agentury (NAKA) Jana Kalevského, který vypovídá o zakomponování Hegera do zneužívání OČTK k boji proti opozici, Ficovi a straně Směr-SD. Na tiskové konferenci to uvedl předseda strany Robert Fico, který se odvolává na nahrávky potvrzující setkání Hegera se šéfem operativců Národní kriminální agentury (NAKA) Janem Kalevským.

***„O všem byl informován, věděl o objednávce na Směr a se vším souhlasil. A co je horší, on tyto čurilovce, zločince i ty zločince na speciální prokuratuře chránil,“*** zdůraznil Fico.

***„Eduard Heger se stal předsedou vlády SR po odchodu Ihora Matoviče v dubnu 2021. Už tehdy se začaly objevovat velmi nepříjemné informace, že policie a speciální prokuratura hrubě manipulují trestní řízení, a že jsou zde konkrétní objednávky na konkrétní lidi***

***především z prostředí Směru. Účelem těchto objednávek bylo tyto lidi dostat do vazby a znemožnit jim politickou práci, což tedy mělo vzít Směru nějakou páru z kotle, aby nemohl být úspěšný v parlamentních volbách,“ vysvětlil Fico .***

Předseda Směru dále připomíná dočasně pověřenému premiérovi velmi důležité datum, které má svědčit, že události, které jsou během posledních tří let páhány na slovenské opozici, nesledoval Heger z dálky, ale byl jejich přímým účastníkem, který o všem věděl.

***„10. května 2021 jste se pan Heger zúčastnili tajného setkání nejvyšších ústavních činitelů na půdě SIS, kde jste poprvé dostali informace o hrubých manipulacích v trestním řízení, o tom jak se tlačí na svědky, jak se pracuje s udavači, jak zde existuje vybraná skupina vyšetřovatelů, státních zástupců a soudce, kteří dostali jasné politické zadání – za každou cenu zlikvidovat opozici. Přestože jste si mysleli pan Heger, že toto setkání zůstane utajené a že nebudete muset nikdy české veřejnosti říci obsah tohoto tajného setkání, ten tlak byl tak obrovský že SIS zpracovala zprávu a tato zpráva byla v květnu 2021 doručena do NR SR. Tato zpráva byla přečtena předsedou NR SR, ale ve vyhrazeném režimu, bez médií. Tato zpráva velmi jasně potvrdila existenci skupiny vyšetřovatel, kteří pracují s udavači, manipulují tyto udavače s cílem, aby předem určené osoby iz prostředí politických stran byly kriminalizovány, obviněny a vzaty do vazby. Zpráva hovoří o nebezpečích, pokud jde o takové výpovědi udavačů, protože tito udavači jsou lidé z kriminálního prostředí a tyto výpovědi dělají jen proto, aby možná získali nějakou formu zmírnění svých trestů,“ konstatuje bývalý ministerský předseda.***

Na tiskové konferenci následně pustil nahrávky Jana Kalevského, ve kterých říká, jaké metody policisté a vyšetřovatelé NAKA používali. Bývalý šéf operativců v NAKA před soudcem vypověděl, co se dělo v době, kdy byl ještě v aktivní službě, a jak postupoval, když se dozvěděl, že někteří vysoce postavení lidé v policii dostávají politické objednávky na likvidaci opozice a strany Směr-SD.

Kalevský na přiložených nahrávkách mluvil o tom, že jakmile zjistil, že policie dostává politické objednávky na politický boj, rozhodl se o tom informovat předsedu vlády Eduarda Hegera v budově státní loterie Tipos, které šéfoval Hegerův nominant Marek Kaňka.

Podle Fica měl o metodách informovat také Hegera, který měl následně kontaktovat Igora Matoviče a Romana Mikulce.

**„Ráno druhý den vykoply dveře Kalevskému a zadrželi ho. Ať mi nikdo neřekne, že je to náhoda,“** zdůraznil Fico s tím, že Kalevský v nahrávkách zároveň potvrdil objednávku na likvidaci Směru-SD. Doplnil, že Kalevského odstranili, aby nezačal mluvit pro média.

Fico poukázal, že už na začátku Hegerovy vlády se začaly objevovat informace, že policie a speciální prokuratura manipulují trestní řízení.

**"A že jsou zde konkrétní objednávky na konkrétní lidi, především z prostředí Směru,"** doplnil. Účelem těchto objednávek podle něj bylo dostat tyto lidi do vazby a znemožnit jim politickou práci.

**„Kalevský potvrzuje, a nakonec to dnes potvrdil i pan Heger, že se setkali v kanceláři Tiposu u pana Kaňky, blízkého přítele pana Hegera, který je dnes obviněn ze závažné ekonomické trestné činnosti a vyprávěl mu všechno, jak to funguje na policii. Takže Heger to měl z první ruky, měl to od člověka, který o těchto věcech začal otevřeně mluvit. Nejhorší však je, že týž den, jak Kalevský**

***informoval Hegera, co se děje v policii a potvrzoval mu všechna svinstva, tak se musel Heger kontaktovat s Matovičem a Mikulcem, protože druhý den ráno vykopli Kalevskému dveře a zadrželi ho. Kalevský vyprávěl Hegerovi takové věci, že Heger nevěděl co se může udát, tak rychle vybavili, že tohoto člověka je třeba rychle odstranit stejně, jako každého kdo chtěl o těchto věcech veřejně mluvit. Santusová je zlikvidována, Zurian zlikvidován,***dodal Fico.

Z další nahrávky Kalevského vyplývá, že vyšetřovatel NAKA Jan Čurilla seznámil Kalevského s prokurátorem ÚSP Repom a ten mu v té době řekl, že je objednávka zničit Směr, což Kalevský považoval za extrém a postupně od toho začal dávat ruce pryč. Legální nahrávky vyšetřovatele Čurilla dokazují, že Heger s vyšetřovateli NAKA přímo komunikoval postup v politické objednávce na kriminalizaci opozici, což nakonec v této legální nahrávce i vyšetřovatel Čurilla potvrzuje.

***„Z těchto nahrávek, které jsme ukázali jednoznačně vyplývá, že Heger o všem věděl a o všem byl informován. Věděl o objednávce na Směr a se vším souhlasil. A co je ještě horší, on tyto čurillovce, zločince i zločince na ÚSP chránil,***“ vysvětlil šéf strany Směr-SD s tím, že Heger o všech zneužíváních OČTK věděl a podle všeho na nich i aktivně spolupracoval. Dočasně pověřený premiér se proto podle něj nemůže tvářit, že teprve před pár dny přišel do politiky. Jeho vyjádření dokazují, že na veřejnosti záměrně lže.

***„Pan Heger byl dnes přichycen při obrovských lži a my už nemáme žádné pochybnosti o tom, že tuto skupinu angažovaných policistů, vyšetřovatelů, prokurátorů ÚSP a některých soudců u Nejvyššího soudu SR a u Specializovaného trestního soudu řídil nejen Matovič s Mikulcem a Lipšicem, ale že výraznou roli v této skupině***

*sehrál i pan Heger. Pan Heger se může tvářit čistě jak chce, ale existuje mailová komunikace mezi Suchobem a advokátkou Balkovou, ve které si Suchoba stěžoval, že když přijde na finanční správu, tak od něj ptají peníze, aby se dostal k mým vydělaným penězům a ještě mi i řeknou, že část těchto peněz jde ministroví. On mluvil o ministru Hegerovi, když byl ministrem financí. Hegerovi kriminalizace opozice vyhovuje, neboť podle této mailové komunikace podezřelý z toho, že na finanční správě vypalovali podnikatele, a že mu šéf finanční správy pan Žežulka ještě poskytoval i nějaké peníze. Všechny tyto věci jsou spisově zdokumentovány. Proč tedy, stačí-li vyjádření Suchobu a někteří lidé jdou okamžitě do vazby, proč pak nejde do vazby i pan Heger, když o něm Suchoba tvrdí, že spolu se Žežulkem na finanční správě vypalovali podnikatele?“Ptá se a uzavírá téma Fico.*

**Více ve videu:**

Zdroj: [pravda.sk](http://pravda.sk) / YouTube / **InfoVojna**

Články související s tématikou:

---

VIDEO: Fico s Gašparem a Parem prezentovali další šokující důkazy o likvidaci právního státu na Slovensku. NAKA v čele s jejím šéfem Daňkem a ÚSP v čele s Lipšicem vytvořili zločinecký režim, ve kterém se po obvinění vytipovaných osob přes kajícíníky „vyrábějí“ důkazy

VIDEO: Bývalý příslušník NAKA Kalevský ve své výpovědi přes telemost svědčil o napáchaných zvěrstvech kolegů v policii, kterých se i on, v případě manipulace s výpověďmi svědků a trestních řízení, zúčastnil. \ "Policie je za éry Kovaříka a Hamrana zneužívána k politice a vyřizování si účtů choromyslného pacienta z Trnavy,\ " reagoval policejní exprezident Gašpar

VIDEO: Fico s Gašparem a Parem prezentovali další šokující důkazy o likvidaci právního státu na Slovensku. NAKA v čele s jejím šéfem

Daňkem a ÚSP v čele s Lipšicem vytvorili zločinecký režim, ve kterém se po obvinění vytipovaných osob přes kajícničky „vyrábějí“ důkazy

VIDEO: Kajúcnik Imrecze dostal za korupciu podmiennečný a peňažný trest. „Spravodlivosť a lá Matovič,“ reaguje Fico a pripomína, že bývalý šéf daniarov si prišiel na súd pre prvé judáške groše. „Sudkyňa Záleská uzatvorila obludný kruh spolupráce udavačov s NAKA a ÚŠP a krivých výpovedí, o ktorých s veľkým varovaním hovorí správa SIS z roku 2021,“ skonštatoval predseda Smeru-SD a pripomenul výpoveď bývalého šéfa operatívy na NAKA Jána Kaľavského o tom, ako manipulovanie falošnými obvineniami funguje v praxi

Obvinenie exministra vnútra Kaliňáka zo strany korupčníka-kajúcnika Imreczeho a pochybnosti o zákonnosti postupu pri výbere osoby usvedčujúcej iných na základe politickej objednávky

VIDEO: Kauzu údajného podplácania exministrom vnútra Kaliňákom vyšetruje policajtká NAKA, ktorej miesto vybavil Lipšicov prokurátor Repa. Udavači Makó, Slobodník a Bisták vydierali kajúcnika Petra Petrova alias Tigra. A všetkých pasie vyšetrovateľka Barčáková pod dohľadom Repu. Dokonca hrozil medzinárodný škandál, že samotný Interpol zruší zatykač voči ďalšej trestne stíhanej osobe, pretože slovenské orgány klamali v jeho odôvodnení. Fico tejto organizovanej zločineckej skupine v NAKA a inde odkázal, že na výsluhové dôchodky môžu všetci zabudnúť, keď príde nová vláda

VIDEO: „NAKA pokračuje v kriminalizácii opozície na politickú objednávku Matovičovej zločineckej bandy metódami, ktoré sú používané vo fašistických a autokratických režimoch. Aby dokončili svoju špinavú robotu, vybrali si až koniec septembra ako termín konania predčasných volieb,“ vyhlásil Fico a na tlačovke pustil nahrávky rozhovorov trestne stíhaných príslušníkov polície, ale aj slová predsedu OĽaNO dokazujúce, že ide o organizovanú skupinu bojujúcu proti politickým oponentom  
NAKA v rámci pokračujúceho kriminalizovania opozície opäť



obvinila exministra vnútra Kaliňáka a podnikateľa Brhela  
VIDEO: Exriaditeľ SIS Pčolinský o jeho zatknutí za odhalenie  
existencie zločineckej skupiny v NAKA tajnou službou, následnom  
pobyte vo väzbe, mafiánskom „grázlovi“, z ktorého sa po odpočúvaní  
tajnými vykľul spolupracovník „morálnych kompasov v NAKA“  
podieľajúci sa neskôr na manipuláciách trestných konaní ako  
profesionálny udavač a kajúcnik, schéme postupného odstránenia  
všetkých oponentov z radov policajtov, sudcov a prokurátorov, o  
bývalom kamarátovi Lipšicovi, jeho ÚŠP ako úrade propagandy  
porušujúceho práva obvinených a generálnom prokurátorovi  
Žilinkovi

VIDEO: Fico o pokračujúcej trestnej činnosti vybraných policajtov v  
NAKA, ich ďalšej šokujúcej nahrávke týkajúcej sa inštalovania  
čiernej krabice pod auto univerzálneho udavača Imreczeho, v snahe  
mať ho pod totálnou kontrolou v obave pred prevažením sa totálnej  
blamáže celého Slovenska o ich zločineckých praktikách & o  
Matovičovom psychopatickom „bratovi“ Vagovičovi vymývajúcom na  
pravidelnej báze hlavy Slovákom svojou zvrátenou prorežimovou  
propagandou vo verejnoprávnej RTVS

Vyšetrovateľ NAKA - „avatar“ Vereščák, ktorý obvinil Fica a spol.,  
odchádza z polície. Smer-SD cez leto obvinil vyšetrovateľov NAKA  
pracujúcich na politickú objednávku a podal trestné oznámenie pre  
podozrenie z páchania trestného činu sabotáže s cieľom poškodiť  
ústavné zriadenie Slovenskej republiky

VIDEO: „Na NAKA pracujú elitné zvieratá. Stávkovali, kto z  
obvinených spácha samovraždu ako prvý!“ Fico s Kaliňákom,  
Gašparom a advokátom Parom komentovali šokujúce priznanie  
bývalého šéfa operatívcov NAKA o tom, ako skupina bezcitných  
sociopátov pracujúcich v slovenskej polícii manipuluje vyšetrovania a  
rehocú sa zo smrti ľudí

Policajt NAKA na úteku, ktorý odštartoval vojnu v polícii, prehovoril  
o zločineckých praktikách svojich kolegov, manipulovaní vyšetrovaní  
& záhadných úmrtiach aktérov v spolitizovaných trestných kauzách:  
„Psychicky ľudí týrať, mučiť, vydierať a vymýšľať si dôkazy. Toho som

bol súčasťou. Lučanského predchodca Gašpar na tlačovkách hovorí pravdu!“

Uznesenie o obvinení operatívcov NAKA opisuje, ako Čurillovci konali s nenávisným zánietením voči vyšetrovatelke policajnej inšpekcie Santusovej

Vojna v polícii pokračuje: Policajná inšpekcia obvinila operatívcov NAKA, ktorí proti nej zbierali dôkazy

Čurilla & spol. neuspeli s trestným oznámením na sudcu

VIDEO: Fico, Kaliňák a Para prezentovali ďalšie dôkazy potvrdzujúce pôsobenie organizovanej skupiny policajtov z NAKA a prokurátorov ÚŠP, ako aj sudcov z ŠTS a Navyššieho súdu SR. Šéf Smeru-SD vyzval Žilinku, aby konal!

Zahladzovanie trestnej činnosti: Policajný prezident Hamran a riaditeľ policajnej inšpekcie Miko rozhodli o zrušení vyšetrovacieho tímu, ktorý obvinil Čurilla a spol. pre podozrenie z manipulovania výpovedí a trestného konania

Sudca Šamko reaguje na Čurilla a spol., ktorí za publikovanie jeho článku o účelovej kriminalizácii sudcu Kapinaja podali na neho podnet na disciplinárne konanie

VIDEO: Smer-SD zverejnil šokujúce odposluchy obvinených vyšetrovateľov NAKA - Čurilla a spol. Vyšetrovatelke policajnej inšpekcie Santusovej chceli podpáliť auto. Fico označil Mikulca za súčasť organizovanej zločineckej skupiny

NAKA vyšetruje sudcu, ktorý zobral do väzby vyšetrovateľov Čurilla a spol.

Bratislavský krajský sudca o účelovej kriminalizácii sudcu, ktorý rozhodoval o vzatí do väzby vyšetrovateľov NAKA Čurilla a spol.

VIDEO: Harabin reaguje na menovanie vyšetrovateľa Čurilla do vedenia NAKA: „Túto deformáciu môže tromfnúť Kolíková menovaním Černáka za generálneho riaditeľa väzníc!“

VIDEO: Policajný prezident Štefan Hamran predstavil nové vedenie NAKA. V jeho tíme je aj trestne stíhaný vyšetrovateľ Čurilla

VIDEO: Na Štedrý deň zavraždili družku takáčovca Mikulca, ktorá prednedávnom protestovala proti zločineckej vláde a Čurillovskej

mafii

Mikulcov policajný prezident Hamran sa sťažuje, že na podozrivých vyšetrovateľov NAKA Čurilla a spol. chcel niekto nasadiť ploščice  
Emeritný sudca Šamko: „Krajský súd v kauze Čurillu a spol. vyvodil nedôvodnosť ich trestného stíhania z toho, že odposluchy nie je možné preceňovať a zároveň konštatoval, že na začatie trestného stíhania proti vyšetrovateľom policajnej inšpekcie stačia aj domnienky, špekulácie, paranoja, či klebety“

VIDEO: Fico hovorí o Sorosovom svete politikov slúžiacim cudzím záujmom za asistencie médií a mimovládok, ktorý Slovensku naordinoval Kisku a Čaputovú

Čaputová prerazila ďalšie dno. V prebiehajúcom trestnom stíhaní sa postavila na stranu „čurillovskej mafie“. Prezidentka by mala okamžite rezignovať na svoju funkciu, vyhlásil Blaha

Vyjadrenie vyšetrovateľky policajnej inšpekcie Santusovej k diskreditovaniu jej osoby zo strany Mikulcovho ministerstva vnútra o údajnom vytváraní obštrukcií z jej strany ohľadne absolvovania detektoru lži

VIDEO: Vyšetrovateľka policajnej inšpekcie Diana Santusová prešla vyšetrením na detektore lži. Dokonca dvakrát

Policajná inšpekcia opäť obvinila vyšetrovateľa Ďurku, ktorý už čelí obvineniu za marenie spravodlivosti v kauze manipulovania trestných konaní

VIDEO: Advokát Ľubomír Hlbočan o špinavom zákulisí policajnej akcie Očistec a vysokopostavených osobách stojacimi za manipuláciami s trestnými konaniami

VIDEO: JUDr. Ribár o dvojakom metre voči vyšetrovateľovi Čurillovi a spol., ktorí môžu veselo pokračovať v NAKA a on ako advokát má naďalej pozastavený výkon svojej činnosti

Obvinený vyšetrovateľ Čurilla po prepustení z väzby žaluje Borisa Kollára a žiada od neho 100-tisíc eur a ospravedlnenie

Monika Jankovská odhalila šokujúce detaily jej pobytu vo väzbe, ktorá zdevastovala jej zdravie

Členovia tímu vyšetrovateľov policajnej inšpekcie odmietajú

vyhlásenia, že sabotujú odhaľovanie trestnej činnosti

Orgány činné v trestnom konaní majú odposluchy ako Lipšic s Mikulcom koordinovali a riadili činnosť organizovanej skupiny vyšetrovateľov NAKA „Čurilla a spol.“

Slovenska sa zmocnili reálni psychopati. Cez pracovnú skupinu na „boj proti mafii a hydre“ sa zruší generálna prokuratúra, polícia aj súdy. Matovič ukáže prstom, Tódová napíše článok do Denníka N a Lipšic odsúdi

Šokujúce odposluchy: Obvinení vyšetrovateľa z NAKA Čurilla a spol. si vymysleli obvinenia voči policajtom z inšpekcie a s vedomím Mikulca vykonštruovali korupčnú schému, aby ich mohli trestne stíhať a poslať do väzby

VIDEO: Odborník hovorí o možnej manipulácii v súvislosti so zverejneným kamerovým záznamom s vyšetrovateľkou Santusovou, ktorého cieľom je diskreditovať policajtku inšpekčnej služby

Generálny prokurátor verzus špeciálny prokurátor

Lipšic: Postupy inšpekčného tímu a NAKA vzbudzujú pochybnosti o zákonnosti a dôvodnosti

Vyšetrovatelia z policajnej inšpekcie zatkli svojho dočasného šéfa menovaného Mikulcom

Matovič, Mikulec a Kolíková vyjadrili podporu zadržanej podozrivej zločineckej skupine v NAKA, ktorá manipulovala trestné konania v spolupráci s kajúcnikmi z mafiánskej skupiny takáčovci

Blaha o gýčovej prezidentke a zásahu policajnej inšpekcie:

Lipšicovská mafia dostala po pysku. Záťah na Čurilla a spol. je jasný dôkaz, že bol odhalený systém narafičených udavačov. Kvôli mafiánskym sieťam v polícii zomrel aj generál Milan Lučanský  
Policajná inšpekcia zadržala neslávne známeho vyšetrovateľa Čurilla a spol., ktorý v spolupráci s členmi mafiánskej skupiny Takáčovci vystupujúcich ako kajúcnici manipuloval trestné konanie v kauze Očistec

DOKUMENT: Operatívci a vyšetrovatelia NAKA podozriví z manipulácie trestných konaní vyšetrujú exriaditeľa NAKA Zuriana a vyšetrovateľku Santusovú. Obviňujú ich, že mali spoločne s pánom X

založiť zločineckú skupinu, ktorá marí prácu tímov Očistec a Fénix

VIDEO: Delegáti snemu ZMOS privítali generálneho prokurátora Žilinku obrovským potleskom. Premiér Heger zožal vlašné prijatie Prokurátor Kozolka píše Lipšicovmu špeciálnemu prokurátorovi Kyselovi: „Rezignoval si na dozor nad dodržiavaním zákonnosti v prípravnom konaní a zneužil si médiá na zbavovanie sa osobnej zodpovednosti. Prepáč, ale to je obludné!“

„Žilinka musí čeliť niktošom, ktorí by nevyhrali ani voľby do Rady pomocnej školy,“ reaguje Baránek na spôsob grilovania generálneho prokurátora v parlamente niektorými poslancami vládnej koalície

VIDEO: Žilinka sa ohradil voči tvrdeniu Lipšicovho mopslíka a „právneho experta“ SaS Baránika, ktorý generálneho prokurátora obvinil z klamstva: „Toto je aká obludnosť. Čo ja mám s politikou?“

VIDEO: Dokedy sa bude chodiť s džbánom po vođu, kým sa nerozbije? ... alebo ako na Slovensku mnohým ľuďom ide o kožu a preto útočia na generálneho prokurátora

DOKUMENT: Ministerstvo vnútra potvrdilo, že vyšetrovateľka policajnej inšpekcie Diana Santusová sa v kauze zásahu proti kajúcnikom ničoho nezákonného nedopustila!

Mikulec vymenoval do funkcie dočasného policajného prezidenta spojenca dezinfowebu Aktuality.sk a bývalého adepta na vstup do strany Spolu Štefana Hamrana, na ktorého sa v minulosti sťažoval zásahový tím

VIDEO: Pčolinský: Na Slovensku zúri brutálna a totálna vojna bezpečnostných zložiek! Makó sa po troch dňoch zosypal a priznal sa aj k tomu, čo nespravil

VIDEO: U Lipšica a spol. na špeciálnej prokuratúre a v NAKA vládne panika, lebo sa k nim približuje spravodlivosť, vyhlásil Fico a priblížil situáciu, ktorá sa udiala 16. júla

Lipšic pokračuje v politizácii špeciálnej prokuratúry a útočí na generálneho prokurátora obviňovaním Žilinku zo spáchania trestného činu

Generálny prokurátor Žilinka ostro reaguje na otvorený list dezinfowebov Aktuality.sk, SME a Denník N: „Porušujete zákon,

klamete a šírite nepravdivé a zavádzajúce informácie!“

DOKUMENT: Generálna prokuratúra zastavila trestné stíhanie voči policajnej inšpekcii vyšetrujúcej kauzu manipulovanie trestných konaní, ktorú vyšetrovateľ NAKA obvinil z manipulácie výpovedí svedkov

Slovenská advokátska komora a bývalá zástupkyňa Slovenska na Európskom súde pre ľudské práva JUDr. Marica Pirošíková vyjadrujú podporu Žilinkom vedenej Generálnej prokuratúre  
Vyhlásenie sudcov k verejnému znevažovaniu Maroša Žilinku: Nemôžeme sa prizerať devastácii právneho štátu a neúcte voči generálnemu prokurátorovi zo strany politickej moci a značnej časti médií!

VIDEO: Lipšicom a spol. väznený advokát JUDr. Ribár: Jedného dňa som bol slušný občan a na druhý deň som bol zločinec

Bývalý šéf špeciálnej prokuratúry Kováčik zostáva vo väzbe.

Kamarátka Tódovej, sudkyňa Záleská odmietla posúdiť jeho žiadosť o prepustenie

Účelové klamstvá slovutného sudcu Mazáka

Chmelár: Žilinka chráni zákonnosť preukázateľne dôslednejšie ako Čaputová lobujúca v prospech Lipšica. Sme svedkami rúcania základov právneho štátu, na ktorom sa podieľajú nielen politici, ale aj novinári v pozícii pudlíkov moci

Voči Žilinkovi môžete veľké nič, len šúchať nohami a čítať si o tom v novinách!, odkazuje Kolíkovej exprokurátor

Rozhodnutie generálnej prokuratúry obnažilo trestnú činnosť orgánov činných v trestnom konaní

VIDEO: V štáte máme právny fašizmus. Slovensko prichádza do jedného z najhorších období v histórii, hrozí nám obdobie nekontrolovateľného revanšu, odplaty a agresivity, varuje Fico

VIDEO: Žilinka odmieta politizáciu Generálnej prokuratúry, zastrašovanie a nátlak zo strany Čaputovej a ďalších vládnych politikov a médií

Lipšic musí okamžite odstúpiť. Urválek je v porovnaní s ním úplný neboráčik

VIDEO: Fico označil súčasnú vládu za bandu zločincov spolupracujúcich s mafiou, ktorú kryjú médiá. Redaktori korporátnych médií sa s ním začali hádať

Generálna prokuratúra v kauze Pčolinského píše až na 75 strán o nezákonnostiach praktík Lipšica a spol. na špeciálnej prokuratúre

VIDEO: Kto sa ma snažil umlčať, to si zatiaľ nechám pre seba, povedal exriaditeľ SIS Pčolinský po prepustení z väzby

VIDEO: Kovařík oznámil, že končí v kresle policajného prezidenta Exriaditeľ SIS Pčolinský ide na slobodu, generálna prokuratúra zrušila voči nemu obvinenia

DOKUMENT: Uznesenie Krajskej prokuratúry v Bratislave o obvinení policajného prezidenta Kovaříka z marenia spravodlivosti a zneužitia právomoci verejného činiteľa

Šokujúce detaily obvinenia šéfa polície Kovaříka: Menil pokyny a zisťovali si informácie s cieľom vyvradiť ich nepovolaným osobám

Šéfa slovenskej polície Kovaříka obvinili, mal zmariť zásah proti kajúcnikom podieľajúcim sa na manipulácii trestných konaní

Ľudia sú presvedčení, že za kajúcnikmi a likvidáciou Lučanského stojí Lipšic s Matovičom. Lipšicovi to raz zrátajú samotní

prokurátori. Oni vedia, kto môže za smrť Milana Lučanského

Ústavný právnik Eduard Bárány upozorňuje, že situácia s Lipšicovou previerkou ho môže stáť kariéru na prokuratúre, ktorej expolitik šéfuje

Sudca JUDr. Peter Šamko o továrni na výrobu kajúcnikov alebo priznanie obvineného ako cieľ snaženia v trestnom procese

Súdruh Mazák slúžil každému režimu. Tak prečo nie aj režimu pomätenca z Trnavy?

Šeliga s Dostálom útočia na Žilinku za to, že si generálny prokurátor dovolil riešiť Lipšica disciplinárkou pre jeho politizáciu špeciálnej prokuratúry

Lipšic napriek disciplinárke naďalej robí vo svojom úrade politiku a obhajuje podozrivých prokurátorov a operatívcov NAKA

Generálny prokurátor Žilinka podal návrh na disciplinárne stíhanie špeciálneho prokurátora Lipšica

Občianske združenie „ZA DEMOKRACIU A PRÁVNY ŠTÁT“  
adresovalo generálnemu prokurátorovi výzvu na okamžité  
prešetrenie podozrení zo zneužívania inštitútu tzv. kajúcnikov v  
trestných konaniach

Fico o mediálnej cenzúre existencie Lipšicovej sekty, novinároch z  
dezinfowebu Aktuality.sk vynášajúcich z redakcie pikantérie o  
praktikách šéfredaktora Bárdyho a 3 nezodpovedaných otázkach na  
Mikulca

VIDEO: Fico hovorí o existencii organizovanej mafiánskej zločineckej  
skupiny, ktorá riadi ministerstvo vnútra. Šéfredaktor  
dezinformačného portálu Aktuality.sk Peter Bárdy odmietol zverejniť  
článok svojho novinára o tejto kauze

VIDEO: Niekoľko vyšetrovateľov NAKA sa spreneverilo prísaha a  
zákonu, komentuje politické monsterprocesy exminister vnútra  
Kaliňák

Fico upozornil Žilinku na Lipšicov fašistický status a jeho SS-ácky  
charakter: „Vďaka tomuto zloduchovi hnijú vo väzbe mnohí nevinní  
ľudia. Božie mlyny však melú pomaly, ale ... “

Iniciatíva advokátov za právny štát sa transformovala na občianske  
združenie. Šéfuje mu advokát Ribár, ktorého väznil Lipšic a spol.

VIDEO: Lipšic nie je vo svojej koži a v diaľke už vidí Božie mlyny.  
Žilinkovi vyčíta, že sa nezastal jeho prokurátorov a hovorí o  
obrovskej presile proti, ktorej bojuje

Totalitarizácia Slovenska cez trestné kauzy?

VIDEO: Zúfalé protiútoky politicky angažovaných policajtov a  
prokurátorov podozrivých z manipulovania trestných konaní

VIDEO: Michelko o podlosti a zločine policajného prezidenta  
Kovaříka: „List vyšetrovatelky Santusovej odhaľuje praktiky  
Mikulcovo - Lipšicovej junty, ktorej príkazy plní podliak a chrapúň  
šéfujúci slovenskej polícii!“

VIDEO: Vladimír Mečiar o súčasnej totalite na Slovensku, ktorú  
spoluvytvárajú štátne inštitúcie a zastrašujú ľudí vynucovaním  
poslušnosti

O vražednej detektívke odohrávajúcej sa na Slovensku, ktorú by



nenapísal ani Dick Francis

VIDEO: Fico sa ako verejnosť prišiel pozrieť ako prebieha politický monsterproces s exprokurátorom Kováčikom: „Toto trestné konanie je zmanipulovaná fraška a komplot!“

Falošný svedok Csaba Dömötör pred súdom priznal, že ho na krivú výpoveď naviedol Peter Petrov alias Tiger

Profesionálny kajúcnik Peter Petrov alias Tiger sa chváli, že všetky výpovede zmanipuloval a zariadil. Súčasný režim s pomocou podozrivých policajtov ho chráni

Peter Pčolinský reaguje na spolupáchateľov marenia vyšetrovania kauzy manipulovanie trestných konaní: Mikulec nie je také neviniatko, ako sa tvári a Kovařík šíri nezmysly

Vyšetrovatel'ka Santusová išla po krku mafiánskej sieti, ktorá cez krivé výpovede kriminálnikov obviňovala nepohodlných ľudí ... A teraz ide mafia po nej!

Vyšetrovatel'ka Santusová: Môj vyšetrovací tím sa dostal ďalej, ako to „niekomu“ vyhovuje. Podozrivý operatívci NAKA z kauzy Očistec sa snažia diskreditovať mňa aj mojich spolupracovníkov

Pčolinský zverejnil list vyšetrovatel'ky Santusovej o zarážajúcom konaní Mikulcom dočasne povereného šéfa Úradu inšpekčnej služby, ktorý sa podieľal na marení vyšetrovania kauzy kajúcnikov

VIDEO: Mikulec obvinil „Lipšicove stádo“ zo zmarenia zásahu proti kajúcnikom. Redaktor TV JOJ tvrdí, že minister vnútra klame

Koho chránia novinári, keď doslova obhajujú jednu stranu?

VIDEO: Spor Žilinku s Lipšicom & a marenie spravodlivosti policajným prezidentom Kovaříkom

Policajný prezident Kovařík v kauze marenia zadržania zločince klamal verejnosť. Po prokurátorovom trestnom oznámení však dostal strach a ukázal na Mikulca

Na Lipšica sa to sype z každej strany: Generálny prokurátor podal návrh na jeho disciplinárne stíhanie a Iniciatíva advokátov za právny štát ho vyzavala prestať komentovať živé kauzy

Lipšicovi tečie do topánok: Obraňuje svojich prokurátorov a operatívcoov NAKA podozrivých z manipulovania vyšetrovania

VIDEO: Kovařík už mal byť vo väzbe, lebo pomáhal páchatelom trestnej činnosti sa ukryť, reaguje Harabin na marenie vyšetrovania policajným prezidentom

Generálny prokurátor Žilinka vyhlásil, že Lipšic bezprecedentne postupoval v rozpore so zákonom

Prokurátor Remeta začal trestné stíhanie za marenie vyšetrovania v kauze manipulovania trestných konaní a vyrábania svedkov a kajúcnikov. Lipšicovi sa to nepáči

DOKUMENT: Uznesenie policajnej inšpekcie o marení spravodlivosti a za krivú výpoveď voči kajúcnikom v kauze manipulovanie trestných konaní a ovplyvňovania svedkov  
Sudca JUDr. Peter Šamko k nedôveryhodnosti výpovedí kajúcnikov v konkrétnej veci a k podozreniu z manipulovania s výpoveďami kajúcnikov

Prokurátor Remeta tvrdí, že dôkazy o zmanipulovaných výpovediach kajúcnika sú dostačujúce

Mikulc s Kovaříkom hrubým spôsobom zasahujú do vyšetrovania, reaguje Pčolinský na marenie závažnej kauzy manipulovania trestných konaní a vyrábania svedkov a kajúcnikov

Kaliňák: Každého, kto začal upozorňovať na kupovaných svedkov a falošné výpovede, začali dávať dole

VIDEO: Na Slovensku vládne zločinecká skupina Matovič a spol. Z Úradu vlády boli zosnované plány zločineckého charakteru a za pomoci lumpa Lipšica sa aj realizujú

Slovensko sa otriasa v základoch právneho štátu: Šokujúci pokyn mariaci vyšetrovanie zločincov podozrivých z manipulovanie trestných konaní a ovplyvňovania svedkov prišiel z Policajného prezídia

VIDEO: Andor Šándor spochybňuje systém kajúcnikov a hovorí o gestapáckych metódach NAKA: „Na Slovensku prebieha vojna policajtov, nie snaha očistiť systém!“

Prokurátor Remeta označil odvolanie šéfky tímu vyšetrovateľov policajnej inšpekcie Mikulcovim nominantom za viac ako neštandardné

VIDEO: Dvaja kľúčoví zločinci v kauze manipulovania trestných konaní a smrti Lučanského sú za pomoci Mikulcovej polície na úteku pred spravodlivosťou. Fico hovorí o marení vyšetrovania  
Škandál! Mikulcom poverený šéf policajnej inšpekcie odstavil šéfk  
tímu vyšetrovateľov, ktorí zasiahli proti vyšetrovateľom NAKA  
podozrivých z manipulovanie trestných konaní a ovplyvňovania  
svedkov

VIDEO: Špeciálna jednotka zasiahla proti operatívcom NAKA pri ich  
ceste na Lipšicovu prokuratúru. Jeden zo svedkov v kauze Očistec sa  
priznal k zmanipulovanej výpovedi

Prokurátor Remeta informoval o prvých obvinených v kauze  
manipulovania trestných konaní, ovplyvňovania svedkov a vyrábania  
kajúcnikov

Šíri sa správa, že majú zadržať Lipšica a spol.

Väznený vyšetrovateľ NAKA otočil o 180 stupňov: Kučerka ako  
kajúcnik napísal ospravedlnenie prokurátorom Šúrekovi a Repovi za  
obvinenie z nátlaku. Podľa Fica je to dôveryhodné ako voda v  
prútenom koši

Doc. Fábry o Čaputovej snahe bagatelizovať škandál s kajúcnikmi a  
mediálnom použití prezidentky na podporu tzv. „očisty“ justície

VIDEO: Fico hovoril v parlamente o diabolskom pláne pozatvárať bez  
ohľadu na dôkazy predstaviteľov opozície

VIDEO: Lipšicov úrad uspel na Najvyššom súde. Šéf Úradu  
inšpekčnej služby Adrián Szabó ide do väzby na základe svedectva  
kajúcnika Slobodníka

Prokurátorka Generálnej prokuratúry zrušila obvinenie voči exšéfovi  
NAKA: Policajný vyšetrovateľ skutok neprípustným spôsobom  
nadkvalifikoval!

Exriaditeľ SIS Pčolinský nechce, aby jeho prípad dozorovala  
prokuratúra na čele s Lipšicom

VIDEO: Rozohráva sa tu veľmi nebezpečná hra, reaguje na raziu v  
NAKA bezpečnostný analytik Andor Šándor

VIDEO: Keď začne Fico s Kaliňákom rozprávať, na Slovensku  
neostane kameň na kameni. Štát by to už nerozchodil. Budeme sa

potom všetci čudovať, kto všetko pôjde do väzby, myslí si Baránek  
Policajná inšpekcia zasahovala v NAKA kvôli manipuláciám vo  
vyšetrovaní. Lipšic je zarazený a znepokojený

Zneužívanie trestného práva a charakter režimu na Slovensku

Bývalý riaditeľ SIS Pčolinský zverejnil stanovisko k jeho vyšetrovaniu  
a k výpovedi univerzálneho svedka Tótha, ktorý mal do kok\*to  
vyvolať jeho advokátom

Žitný o zásahoch NAKA: Je tu masívna politická objednávka a idú  
hlava-nehlava

VIDEO: Nitky komplotu, ktorý sa momentálne odohráva v našom  
štáte smerujú k Matovičovi, reaguje Pellegrini na škandál so  
zadržaním šéfa policajnej inšpekcie

VIDEO: Fico reaguje na zásah NAKA: Koho ďalšieho po Szabóvi  
zavrú? Mňa? Žilinku? Aláča? Šéfa NBÚ? Vláda Matoviča a Hegera  
zneužíva celý štátny bezpečnostný aparát proti opozícii

NAKA zadržala šéfa policajnej inšpekcie Adriána Szabóa

VIDEO: SIS si stojí za informáciami o manipulovaní trestných  
konaní svedkami a kajúcnikmi

VIDEO: Existuje podozrenie, že Matovič je na vrchole pyramídy v  
kauze manipulovania trestných konaní svedkami a kajúcnikmi, tvrdí  
Erik Tomáš

Sprisahanie vyšetrovateľov neexistuje. Kollár, Aláč, Fico a Pellegrini  
sa môžu aj rozdrapiť, tvrdí exsiskár Tóth

Ako Žilinka vymedzuje politizáciu prokuratúry?

Doc. JUDr. Drgonec: Slovensko je krajina gaunerov. Ministerstvo  
vnútra ignoruje dôležité rozhodnutie Európskeho súdu, ktoré má  
priamy dosah na Slovensko

Baránek: Tajná služba si nemôže dovoliť poslať poslancom falošnú  
správu

VIDEO: Na Slovensku máme systém univerzálnych svedkov a  
manipulácie trestného konania, tvrdí Fico odvolávajúc sa na správu  
SIS

DOKUMENT: Správa SIS zverejnená na sociálnej sieti

Policajný prezident Kovařík klamal. Pčolinského advokáti tvrdia, že

exriaditeľ SIS je obvinený iba na základe výpovedí kajúcnikov Baránek: Slovensko sa pod súčasným vedením zmenilo na štát bielych golierov a mafiánov. NAKA si nemala ísť pre Zuriana, ale pre Matoviča

VIDEO: Škandalózne odhalenia a dôkazy o fatálnom zneužívaní vyšetrovateľsko-prokurátorskej junty

NBÚ varuje pred šírením utajovanej správy SIS o zločineckej organizovanej skupine v NAKA. Exsiskár Forisch tvrdí, že informácie mali byť už dávno zverejnené

Správa SIS hovorí o manipulovaní trestných konaní svedkami a kajúcnikmi. Tajná služba má dostatok dôkazov, aby bola organizovaná skupina policajtov z NAKA trestne stíhaná

Ešte pár mesiacov a rozvrátíme štát, píše kolegovi policajt zo skupiny vyšetrovateľov NAKA, o ktorej sa správa SIS zmieňuje ako o organizovanej skupine

VIDEO: Kollár hovorí o anarchii v štáte, keby sa potvrdila existencia ďalšej skupiny ľudí privatizujúcej spravodlivosť. Ľudia by už podľa neho ničomu neverili

Žilinka sa nedá zastrašiť diskreditáciou a nedovolí zaťahovanie prokuratúry do politického súboja

VIDEO: Polícia zabudla vyšetrovať, spolieha sa na kajúcnikov. Päťročná kolúzna väzba je svetová rarita, tvrdí bývalý elitný vyšetrovateľ

VIDEO: Fico zverejnil komunikáciu vyšetrovateľov NAKA, ktorí komunikovali o pláne rozvrátiť štát. Korporátne médiá odmietajú ľudí informovať o fungovaní nebezpečnej organizovanej skupiny v štáte

VIDEO: Suja obliat Matoviča v parlamente vodou: Ste človek, ktorý vedie organizovanú zločineckú skupinu!

VIDEO: Uhrík a spol. podali trestné oznámenie na zločineckú skupinu pôsobiacu v polícii, ktorá manipuluje vyšetrovanie Skupina vyšetrovateľov NAKA, o ktorej sa správa SIS zmieňuje ako o organizovanej skupine, hovorí o zastrašovaní a útoku proti nim

VIDEO: Správa SIS hovorí o fungovaní skupiny, ktorá využíva svoje

mocenské postavenie na manipulovanie svedkov a vyšetrovania medializovaných káuz, vyhlásil Pellegrini

Forisch: Na Slovensku prebieha mocenský boj a vzájomné vydieranie. Štátne orgány na čele s Lipšicom riadia sabotáž

VIDEO: Lipšic aj s vládou chcú umlčať Pčolinského. Fico žiada okamžité prepustenie z väzby všetkých ľudí, ktorých sa stretnutie v SIS týkalo a oznámil podniknutie krokov voči šéfovi špeciálnej prokuratúry

Šéf parlamentu Kollár informoval poslancov, že na Slovensku operuje skupina ovplyvňujúca trestné konania v koordinácii s kajúcnikmi. Pellegrini žiada okamžitú demisiu celej vlády

VIDEO: Hanba nad hanbu! Keby slovenský národ videl túto úbohosť, zaplakal by, reagoval Fico na vystúpenie Hegera. Expremiér žiada predviesť z väzby pred parlament exšéfa SIS Pčolinského

VIDEO: Hegerovi tečie do topánok a bojí sa hovoriť pravdu o správe SIS o manipulovaní vyšetrovania, reaguje Pellegrini na „slaboduché“ vystúpenie premiéra v parlamente

VIDEO: Fico označil Matoviča za hlavu zločineckého gangu a zverejnil policajný záznam o svedkovi na objednávku, ktorého výpoveď manipulovala vyšetrovanie po dohode s prokurátorom  
Informácie o manipulovaní kajúcnikov a neprimerane dlhé lehoty väzby sú absolútnym škandálom, reaguje na súčasnú situáciu JUDr. Pirošíková

Bývalý elitný vyšetrovateľ Šátek sa pýta, ako prišiel policajný prezident Kovařík k informáciám z vyšetrovacieho spisu ohľadne manipulovania vyšetrovania

Vyjadrenia exšéfa NAKA Zuriana o kajúcnikovi Makóovi a Matovičovom sľube navýšiť rozpočet tajnej služby o 20 miliónov eur sa potvrdzujú. SIS naozaj dostala viac peňazí

VIDEO: Fico zverejnil SMS, ako vyšetrovateľ NAKA Čurilla dáva inštrukcie udavačom a závažným spôsobom manipuluje vyšetrovanie  
Exriaditeľ SIS Pčolinský podal trestné oznámenie v kauze vyrábania svedkov a kajúcnikov

Zločinný režim Matoviča a jeho komplicov, snaha umlčať svedkov a

Zurianov politický azyl

VIDEO: Informácie zo stretnutia v SIS hovoria o rozvrate štátu a Heger sa to snaží ututlať. Pellegrini hovorí o ovplyvňovaní vyšetrovania a ohrození ústavného zriadenia štátu

Žilinka zoberal Lipšicovi dozor nad kauzou exšéfa NAKA Zuriana

VIDEO: Fico hovorí o fungovaní systému udavačov napojeného na Matoviča, ktorý kvôli likvidácii opozície vymyslela súčasná garnitúra. Exšéfa NAKA vyzval, aby sa nevracal na Slovensko

VIDEO: Čo riešili politické špičky na „tajnej“ schôdzke v SIS. Vojná policajtov a vážne podozrenia o politických objednávkach na likvidáciu oponentov v politike

VIDEO: Bezpečnostný analytik Sándor má po tajnej schôdzke predstaviteľov štátu v SIS vážne obavy z toho, čo sa na Slovensku deje

Zadržali kľúčového príslušníka NAKA svedčiaceho o tom, ako samotní vyšetrovatelia manipulujú výpovede kajúcnikov Beňa podľa Zuriana tvrdil, že terajší kajúcnik Makó mal vydierať Hegera a Matovič vraj slúbil navýšiť rozpočet SIS o 20 miliónov eur, ak ho tajní zoberú do služby

VIDEO: Tajné stretnutie v SIS, manipulovanie vyšetrovania citlivých káuz a politicky motivované stíhania ľudí. Smer-SD hovorí o rozklade štátu a žiada zvolieť mimoriadnu schôdzu parlamentu

Advokátska komora kritizuje políciu za protizákonné donucovanie obvinených

VIDEO: Emotívna svedčba advokáta Martina Ribára o 18 a pol mesačnom pobyte vo väzbe

Ústavný súd nariadil Najvyššiemu súdu okamžite prepustiť z väzby na slobodu advokáta Martina Ribára, ktorému bolo porušené právo na osobnú slobodu a bezpečnosť

Kukláči z NAKA chceli zadržať svojho bývalého šéfa Zuriana, ten je však v zahraničí. Polícia urobila v jeho dome domovú prehliadku Ochranou kriminálnikov Beňu a Makóa sa stáva Matovičov režim zločineckým

Najvplyvnejší ľudia v štáte mali na tajnej schôdzke v SIS hovoriť o

vyšetřování velkých kauz a ich manipulování

Odcházející šéf NAKA vo svojom trestnom oznámení uviedol, že Matovič mal záujem upratať kajúcnika Makóa do SIS

Riaditeľa NAKA Zuriana vyštvali, lebo stúpil na otlak zberbe okolo Pčolinského, Lipšica a spol.

Žitný: Tak ako generál Lučanský aj ďalší funkcionári NAKA sú teraz donútení k odchodu z polície

Zurian končí vo funkcii šéfa NAKA a odchádza aj z polície

Využitie výpovedí kajúcnikov môže podľa iniciatívy advokátov kompromitovať spravodlivosť trestného konania

Šéf NAKA Zurian: Makó je jeden z najväčších zločincov. Krajniak aj Kali žiadali Lučanského, aby kajúcnika Paksiho nevyhodil kvôli Danovi

Fico o šokujúcom rozhodnutí sudkyne Záleskej, jej tlaku na šéfa špeciálneho súdu Hrubalu a dôkaze ako Kolíková klame

Generálny prokurátor Žilinka podal disciplinárny návrh na Lipšicovho námestníka Kysela

VIDEO: Nález Ústavného súdu zahanbuje konanie Špecializovaného aj Najvyššieho súdu, reaguje Fico na verdikt v prospech väzneného advokáta

Ústavný súd nariadil Najvyššiemu súdu okamžite prepustiť z väzby na slobodu advokáta Martina Ribára, ktorému bolo porušené právo na osobnú slobodu a bezpečnosť

VIDEO: Fico hovorí o likvidácii politických oponentov súčasného režimu a označil konkrétnych predstaviteľov justície zodpovedných za jej politizáciu

Boj proti korupcii & likvidácia politických oponentov v Brazílii a poučenie pre Slovensko

Advokáti upozorňujú na prípady krutého zaobchádzania a mučenia počas trestného konania a na neodôvodnené nasadzovanie kukláčov pri zadržaniach

**Zobraziť ďalšie**





**Demonstrace v Praze na Václavském náměstí naznačila: Přichází čas činů. Radikální nepodvolení testovali totalitu. Žlutomodrý symbol války Západu proti Rusku musí pryč!**

*Petr Hájek je přesvědčen, že pokus odstranit vlajku kyjevského pučistického banderovského režimu z Národního muzea je zcela legitimní - právě tak jako další projevy občanské neposlušnosti, které ohlásil Jindřich Rajchl z tribuny pod českými patrony.*



**Najväčší bankový krach v USA od roku 2008: Po bankrote americkej Silicon Valley Bank (SVB) skrachovala aj newyorská Signature Bank. Prepad akcií SVB sa preniesol aj na ďalšie americké a európske banky. Hrozí dominový efekt po celom svete**

*Najväčším krachom v histórii amerického bankového sektora bol pád vtedy najväčšej domácej sporiteľne Washington Mutual v septembri 2008, ktorá mala aktíva za zhruba 307 miliárd dolárov.*



**Ochránkár v nemeckom hoteli brutálne zbil ukrajinského vojaka kvôli oblečenej armádnej uniforme**

Na nosenie vojenskej uniformy mimo služby je v Nemecku potrebné získať špeciálne povolenie. Podľa bilaterálnej dohody, však platí pre cudzincov počas spoločného výcviku, stáží a špecifických prípadov výnimka. Ukrajina však takúto dohodu nepodpísala.



**Ústavný právnik Bujňák: Darovanie stíhačiek odvolanou Hegerovou nemôže odobriť ani parlament**

Hlava štátu podľa novely Ústavy z roku 2011 nemá právomoc vysloviť súhlas s rozhodnutím vlády vo veci zásadnej otázky zahraničnej politiky, pripomenul Vincent Bujňák v rozhovore pre denník Pravda.

6



**Švajčiarsky prezident odmieta posielanie zbraní na Ukrajinu a vyzdvihuje dôležitosť neutrality svojej krajiny.**

*Bern na základe zákona o vojenskom materiáli, ktorý zakazuje akýkoľvek reexport, ak sa prijímateľská krajina nachádza v medzinárodnom ozbrojenom konflikte, doteraz zamietol už žiadosti Nemecka, Španielska a Dánska.*

8



**Budování kultu osobnosti započalo! Časopis Materídouška otiskl komiks s Petrem Pavlem ve formě ideologické propagandy z 50. let minulého století! Prezident Pavel je pracovitý, uděluje vyznamenání, milosti a má vlastní pero! Generálprezident se tak připojil k Zápotockému, Gottwaldovi a Stalinovi na stránkách časopisu pro nejmenší čtenáře!**

**Budování kultu osobnosti započalo v České republice zobrazeno ihned po nástupu Petra Pavla do funkce prezidenta, cílem je ideová indoktrinace dětí na 1. stupni základních škol úplně stejně, jako to nařizoval v 50. letech ministr školství Zdeněk Nejedlý!**



**VIDEO: Profesor Staněk o vývoji vojenského konfliktu na Ukrajině, jeho negativních ekonomických následkoch, teroristickom útoku na plynovod Nord Stream a dedolarizácii finančného systému**

*Ekonomický prognostik Prof. Ing. Peter Staněk, CSc. v 1. časti nového rozhovoru so zakladateľom projektu „Zákony Bohatství“ Tomášom Lukavcom komentoval aktuálnu geopolitickú a ekonomickú situáciu na planéte v rámci odpovedí na otázky poslucháčov.*

6



**Ekologická katastrofa jako následek teroristického útoku na Nord Stream**

Podle studie Research Square výbuchy způsobily v mořském prostředí „řetězovou reakci“, která mohla vést k vyhynutí některých druhů ryb a mořských živočichů, včetně tresek a sviňuch.





**VIDEO: Michelko o Hegerovej strane Demokrati ako OL'aNO 2, ktorá má šancu potopiť Matovičovo hnutie, Pellegriniho strane HLAS ako najdrahšej neveste a zúfalom pokuse „goriláka“ Dzurindu vrátiť sa späť do politiky.**

*Publicista a politický analytik Roman Michelko vo svojom pravidelnom týždennom súhrne komentuje aktuálne udalosti na domácej politickej scéne.*

1



**VIDEO: Na Václavském náměstí v Praze sa konala masová protivládna demonštrácia „Česko proti bídě“**

Ľudia mali na proteste proti Fialovej vláde transparenty s nápismi: „Pryč s Fialovým šaškostrojem“, „Odírají stát, sobě přidávají“, „Stop válce, stop NATO“, „Chceme konec této vlády, k občanům se staví zády!“ „Fialo, Fialo, probruselský maškaro“, „Nechci žádnou injekci, ale důchod ten já chci“, alebo „Nastal čas vzít si naši zemi zpět!“. Nepokojní občania zároveň skandovali: „Hanba!“, „Demisi!“ alebo „Šmejdi“.



**VIDEO: Pjakin o teroristickom útoku v Brianskej oblasti, Macronovom turné po Afrike, snahách Západu vybudovať nový svetový poriadok na ruinách Ruska, Ukrajine ako štáte riadeného Američanmi, ideologickej príbuznosti Hitlerovho nacistického Nemecka so súčasným režimom Olafa Scholza, Lukašenkovej ceste do Číny a postupnom odmietaní hegemonie USA štátmi celého sveta**

*Ruský geopolitický analytik a politológ Valerij Viktorovič Pjakin vo svojej pravidelnej týždennej geopolitickej analýze komentoval 6. marca 2023 aktuálne dianie doma a vo svete v kontexte pokračujúcej ruskej vojenskej operácie na Ukrajine a geopolitickej situácie na planéte.*



**VIDEO: O nakročení směrem k 3. světové válce, letišti Sliach sloužícího americké armádě, riziku přemístění jaderných zbraní na Slovensko, hrozbě posílání slovenských vojáků na ukrajinskou frontu a náccích působících v čele EU, kteří štvou do války s Ruskem stejně jako jejich předchůdci lety během 2. světové války.**

*Šéfredaktor českého vlasteneckého portálu Aeronet - VK - ve své pravidelné analýze pro Svobodný vysílač CS komentoval 10. března 2023 aktuální geopolitickou situaci.*

10